ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу: внесение изменений в Генеральный план 

городского округа Жигулёвск
Дата проведения слушания:   15 октября 2016 г., время 10-00.
Место проведения:  с.Ширяево  ул. Рабочая, дом Культуры «Родник»
На собрании  присутствуют:
 жители -  29   чел. (неотъемлемой частью протокола публичных слушаний является лист регистрации участников публичных слушаний),

члены комиссии по правилам землепользования и застройке: 
Зайцев В.Н., Свежинцева О.С., Бардин А.Ю., Коноплёв М.Ю., Турова О.Н.

заведующая по работе с населением села  Ширяево Кутявина А.В.

Повестка публичных слушаний: Открытое обсуждение проекта  внесенных изменений в Генеральный план городского округа Жигулёвск Самарской области, утверждённого решением Думы городского округа Жигулёвск от 18.07.2012 № 382, (далее – проект Генерального плана).

Предложено избрать председателем собрания – заместителя главы городского округа Жигулёвск по городскому хозяйству и капитальному строительству, председателя комиссии по землепользованию и застройке городского округа Жигулёвск   Зайцева В.Н. (далее также – председатель Комиссии).
секретарём собрания – секретаря комиссии по землепользованию и застройке Турову О.Н.

Других предложений по повестке собрания, кандидатур  председателя и секретаря комиссии не поступало.  

 Вступительное слово председателя Комиссии   Зайцева В.Н.   с информацией по существу обсуждаемого вопроса, законодательной основе, послужившей основанием настоящих публичных слушаний,  порядке и сроках проведения, участниках слушаний,  сроках приёма предложений по обсуждаемому вопросу.   
 
На выполнение проектных работ по внесению изменений в Генеральный план    06 июня 2016 заключён муниципальный контракт   с ООО «Научно-проектная организация «Южный градостроительный центр»  (г.Ростов).

Для доклада о содержании изменений  в проект генерального плана слово предоставляется  главному  инженеру проекта ООО «НПО ЮРГЦ» 

Прохорову Андрею Юрьевичу 
  
Доклад с показом слайдовых демонстрационных материалов – 20 мин.

Далее последовало обсуждение проекта. На вопросы жителей отвечали Прохоров А.Ю. и Зайцев В.Н.   В ходе  дискуссии высказаны мнения, предложения, замечания, возражения.
О. П.
На территории села Ширяево есть Богоявленский ключ. Предлагаем поставить часовню, благоустроить прилегающую территорию, посадить парк, ит.д.

В настоящее время рассматривается вопрос отвода земли под храм между школой и ДК. Останется ли пожарный проезд?

В селе большой приток туристов. Нет общественного туалета и организованного регулярного вывоза мусора. Прошу, чтобы эти  вопросы были учтены.

Очень волнует вопрос с кладбищем. Прошу немного увеличить площадь кладбища, расширив его  границы. Если существующее кладбище закроют, то где предусмотрено место под  новое? При выборе нового места учесть мнение сельских жителей, далеко ездить очень неудобно.

Волнует местных жителей вопрос с отсутствием   обозначенных мест для пастбища и сенокоса.  В селах местные жители содержат скотину, а с содержанием возникают проблемы. Просим помочь решить их. 
Р.Л.

Выражаю коллективное мнение многих жителей села Ширяево - мы выступаем против строительства дороги Ширяево-Подгоры. Дорога увеличит нагрузку на село. Как связываются эта дорога с сельскими дорогами?
Прошу построить на въезде в село перехватывающие стоянки для туристических автобусов, которые   проезжают непосредственно до музея Репина. 

Очень большая проблема - толпы неорганизованных туристов. Все леса замусорены.
Администрация Национального парка  «Самарская Лука»  берёт плату за проезд туристов  к Каменной чаше. За год сумма составляет 500 тыс. руб.  Ни копейки не тратит национальный парк на уборку мусора и благоустройство. Предлагаю ограничить проезд туристов по территории села.  

З. Е. 

В селе отсутствуют очистные сооружения. Как решается вопрос отвода на очистные сооружения?

Р. А. 
Прошу дополнить перечень водоёмов  на территории села: дамба 1 и дамба 2. Водоёмы пересыхают, ключи засоряются, пересыхают. Русло ручья всё в зарослях. К расчистке водоёма прошу подойти  очень серьёзно. Может, уложить бетонные лотки. На геологических картах 1968 года  в данном районе имеется 6-8 природных источников, ключи имеют выход на поверхность. Место около источников нужно очищать, не надо ничего строить рядом.  Озеро в с.Ширяево необходимо сохранить. Учесть родники, подпитывающие озеро.

В селе нет тротуаров по центральной дороге. Поток машин большой.

Прошу внести в дорожно-тропиночную сеть устройство тротуаров и велосипедных дорожек.

Г. В.

Генеральный план устанавливает зонирование территории.  Все остальные «мелочи» прорабатываются в составе проекта планировки территории. Село Ширяево - историческое. Поток туристов меняет ландшафт, ухудшает экологию. Я против устройства  ключа  на территории села (со строительством купальни по типу в селе Ташлы). Сейчас любой может подойти к источнику и набрать воды. А если устроят купальню - это  ухудшит состояние ручья.  Всю грязь убирают местные жители.
З.Е.
В селе живет очень много художников и архитекторов. Предлагаю принять идею для ТРК «ЖЖ» - деревня мастеров, народное творчество, гончарное искусство.
Г. И.

По дороге Ширяево-Подгоры  нельзя пропускать большегрузный транспорт, тяжелогрузы нельзя пропускать по селу. Дорогой, наравне с туристами,  будут пользоваться для проезда к известковому заводу. 

Эксплуатация горнолыжных трасс вызывает много шума, а  в долине  громкое (чуткое) эхо. Мы выступаем против туристической зоны и развития туризма в селе. Я также выступаю против строительства пешеходных дорожек в селе вдоль жилых домов. Это тоже источник дополнительного шума.

Р. А.
В селе нет производственной зоны. 

Жалко, что патриархальность села уходит.

К.
Когда будут выделяться земельные участки для многодетных в селе Ширяево?

Т. Г.
Ул. Пушкинская в селе очень неблагоустроена, прошу отсыпать щебнем. В селе только одна улица осталась не газифицированной. Прошу провести по улице газ.

В ходе публичных слушаний на заданные вопросы отвечали            Прохоров А.Ю. и Зайцев В.Н.


В заключение председатель публичных слушаний поблагодарил присутствующих за активное участие.

Председатель собрания:                                                                 В.Н.Зайцев

Протокол вела:                                                                               О.Н.Турова

Прим. Текст протокола публикуется с учётом норм Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».  Полный текст протокола, регистрационный лист участников публичных слушаний хранится в архиве Комиссии по землепользованию и застройке. 
