ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу: внесение изменений в Генеральный план 

городского округа Жигулёвск

Дата проведения слушания:   14 октября 2016 г., время 18-00.
Место проведения:  малый зал «Жигулёвского дворца культуры» по адресу : г.Жигулёвск, ул.Пирогова, д. 21.

На собрании  присутствуют:
 жители - 80    чел. (неотъемлемой частью протокола публичных слушаний является лист регистрации участников публичных слушаний),

члены комиссии по правилам землепользования и застройке: 
Зайцев В.Н., Свежинцева О.С., Бардин А.Ю., Коноплёв М.Ю., Турова О.Н.

Повестка публичных слушаний: Открытое обсуждение проекта  внесенных изменений в Генеральный план городского округа Жигулёвск Самарской области, утверждённого решением Думы городского округа Жигулёвск от 18.07.2012 № 382, (далее – проект Генерального плана).

Предложено избрать председателем собрания – заместителя главы городского округа Жигулёвск по городскому хозяйству и капитальному строительству, председателя комиссии по землепользованию и застройке городского округа Жигулёвск   Зайцева В.Н. (далее также – председатель Комиссии).
секретарём собрания – секретаря комиссии по землепользованию и застройке Турову О.Н.

Других предложений по повестке собрания, кандидатур  председателя и секретаря комиссии не поступало.  

 Вступительное слово председателя Комиссии   Зайцева В.Н.   с информацией по существу обсуждаемого вопроса, законодательной основе, послужившей основанием настоящих публичных слушаний,  порядке и сроках проведения, участниках слушаний,  сроках приёма предложений по обсуждаемому вопросу.   

 
На выполнение проектных работ по внесению изменений в Генеральный план 06 июня 2016 заключён муниципальный контракт   с ООО «Научно-проектная организация «Южный градостроительный центр»  (г.Ростов).

Для доклада о содержании изменений  в проект генерального плана слово предоставляется  главному  инженеру проекта ООО «НПО «ЮРГЦ» 

Прохорову Андрею Юрьевичу 

  
Доклад с показом слайдовых демонстрационных материалов – 20 мин.

Далее последовало обсуждение проекта. На вопросы жителей отвечали Прохоров А.Ю. и Зайцев В.Н.   В ходе  дискуссии высказаны мнения, предложения, замечания, возражения.
Д. И. 

Я выступаю против установления зоны жилой застройки на территории бывшего профилактория. По ул. Лермонтова нет возможности устройства тротуаров, наши дети играют на проезжей части дороги. Опасаемся также возможных оползней.

Б. В.

Профилакторий – это рабочие места для жителей города. Предлагаю оставить зону здравоохранения.

К. С. (представитель ООО «Волга-дом»)
При реконструкции здания бывшего профилактория нашей организацией-застройщиком  решаются вопросы благоустройства не только внутри дворовой территории с  устройством  детских площадок, но и прилегающей.

Предыдущим собственником здания - фирмой  «Самараинтур» не удалось привлечь инвестиции к созданию туристического центра в г.Жигулёвск, поэтому здание продали. Восстановить работу профилактория стоит дороже, чем построить новое здание. (Все лечебные учреждения предпочитают строительство зданий с нуля). Мы видим для себя один  выход - с привлечением средств дольщиков выполнить реконструкцию объекта под жилой дом. 
К. В.

Прошу благоустроить дороги на Александровском поле, построить тротуар до Пчельника.

В. Л. 

Выступаю против строительства ледового дворца и торгово-развлекательного комплекса (далее - ТРК) в районе Г-1. Подъезд к этим объектам сделать невозможно, кроме как с внутриквартальной дороги к школе № 14. Мощности котельной не хватает, в доме по ул. Оборонная, 42 проблемы с теплом в квартирах. Я против изменения зоны.

З.Е. (представитель ООО «Озон»)
Я предлагаю жителям города поддержать  строительство ТРК. Это кинотеатры, спортивные секции, доход в бюджет города, дополнительные рабочие места. Существующий парк - это просто аварийное бедствие. При новом строительстве за счёт частных инвесторов будут построены новые дороги,  дополнительная парковка, выполнено благоустройство территории, заложен новый парк, все инженерные сеты построены новые. Я выступаю за установление зоны торговли вдоль трассы М-5.
Г. Л.

Прошу обратить внимание на транспортный узел на углу В-1, в районе Моркваши. Надо грамотно решить все транспортные развязки в городе.
В сёлах побережья есть проблемы по захоронению в с.Богатырь, с.Зольное, с.Ширяево. Свободных участков на территориях существующих кладбищ почти не осталось. Надо куда-то переносить захоронения из с.Богатырь, которые оказались в зоне жилой застройки.  Необходимо продумать  места для новых кладбищ.
Ж. Г. 

Прошу обратить внимание, что в сёлах побережья нет ни одного ФОК (физкультурно-оздоровительного комплекса). В сёлах практически нигде нет тротуаров. Транспорта становится всё больше, опасно ходить по дорогам. Особенно опасно летом в дачный сезон, много молодёжи, детей. А также лихачей, гоняющих по дорогам.

В с.Богатырь стоит разрушенный бывший детский сад «Мишутка». Там собирается неблагополучная молодёжь. Предлагаю снести развалины и благоустроить это место.

В с.Ширяево за проезд на «Каменную Чашу» и проход на «Попову гору» национальный парк берёт плату.  Но ничего не делает для благоустройства дорог и вывоза мусора. 
Б. О.

Давно решается вопрос с размещением нового места для кладбища в городе Жигулёвске. В проекте изменений в Генплан не указано новое место под кладбище.
По вопросу строительства ледового дворца и ТРК в Г-1 предлагаю найти компромиссное решение  между инвесторами и жителями.

Необходимо также предусмотреть строительство дороги от дач за Радиозаводом на с. Бахилово (и далее до с. Ширяево).  

Прохоров А.Ю. Я, как проектировщик, категорически против строительства данной дороги. В этом случае весь транзитный транспорт из Самары и Тольятти на дачи на побережье до села Ширяево будут ехать по городу. Улицы Магистральная и проспект Молодёжный необходимо будет расширять, менять класс дорог. Современными градостроительными нормами проектирования дорог запрещено транзитный транспорт направлять по территории населённых пунктов.  
Е. Т. (представитель совета жителей МКР Г-1)
На общественном совете жителей микрорайона Г-1 обсуждался вопрос со строительством ТРК в парке Г-1. Решено, что практически все жители микрорайона Г-1, кроме жителей дома № 42 по ул. Оборонная выступают ЗА строительство ледового дворца и ТРК.

К. В. 
Я выступаю против строительства ТРК.
А.А.
Обращаю внимание на территорию бывшего интерната в Г-1, которая в настоящее время  пустует. Там сейчас свалка. Предлагаю благоустроить эту территорию под новый парк, взамен парка напротив школы № 14.
Л.В.

Почему мои дети должны ездить в Тольятти в кинотеатр и для развлечений. Я выступаю с предложением оставить территорию для строительства ТРК в городе. Место выбрано удобное во всех отношениях.
По вопросу  профилактория: здание давно пустует,  территория в запустении.

Если средств и инвесторов на возобновление работы лечебного учреждения нет, то почему не построить жилой дом. Дождёмся, когда здание разрушится, тогда ничего не будет.

Л. С.
Бывшие мастерские интерната в Г-1 превратились в притон наркоманов. 
Предлагаем здание реконструировать под развивающий центр для детей. 
Восстановить спортивную площадку бывшего интерната под  футбольное поле.

Напротив НФС сейчас заросли кустарника. Если нельзя построить гаражи и стоянки, то предлагаю  устроить парк. 

Прохоров А.Ю.- обращаю внимание, что каждый  сквер требует больших средств на содержание. Город должен иметь столько парков, сколько имеет бюджетных средств на их эксплуатацию. По нормативам количество зелёных зон в городе достаточно.

Г. Н. («Женщины - надежда России»). 

Предлагаю маршрут водного транспорта продлить до города Жигулёвск, построить пассажирский вокзал.

М. Ю.
Я считаю, что это правильно, если в городе будут построены ледовый дворец и торгово-развлекательный комплекс. Они должны быть. Детям, внукам, молодёжи должны быть места для досуга. 

 
 З. Ю. 
Предлагаю ледовый дворец построить в селе на побережье.

А. В.

Прошу на земельные участки в районе ул. Жигулёвская, 16 и Жигулёвская,18 установить зону жилой застройки. В квартале имеются индивидуальные жилые дома, строится гостиница, планируется строительство многоквартирного (количество 3-5 этажей) жилого дома (квартал напротив Берёзовой рощи). Собственники других зданий тоже могли бы построить жилые дома, так как место подходящее и красивое.
На Александровском поле в центре предусмотреть строительство благоустроенного парка, спортивной площадки за магазином «Настёна». 

На месте полуразрушенной бани построитель торгово-развлекательный центр.

У. Н.
Я предлагаю снести профилакторий и на этом земельном участке построить ТРК, а не в парке Г-1. Улицу Лермонтова сделать пешеходной, если нет возможности построить тротуар.


(бурные, эмоциональные дискуссии)

Б. О. 

Прежде, чем размещать ледовый дворец, надо выяснить на чей бюджет он будет содержаться.

С. С.

Прошу обратить внимание на новый квартал по ул. Парковая, где выделены земельные участки для многодетных. На картах не указаны дороги, газоснабжение, электроснабжение 
В ходе публичных слушаний на заданные вопросы отвечали                Прохоров А.Ю. и Зайцев В.Н.


В заключение председатель публичных слушаний поблагодарил присутствующих за активное участие.

Председатель собрания:                                                                 В.Н.Зайцев

Протокол вела:                                                                               О.Н.Турова

Прим. Текст протокола публикуется с учётом норм Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».  Полный текст протокола, регистрационный лист участников публичных слушаний хранится в архиве Комиссии по землепользованию и застройке. 
