ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу: внесение изменений в Генеральный план 

городского округа Жигулёвск
Дата проведения слушания:   15 октября 2016 г., время 15-00.
Место проведения:   с. Зольное, ул. Клубная,  26 

                                 дворец культуры «Нефтяник» 
На собрании  присутствуют:
 жители -  14   чел. (неотъемлемой частью протокола публичных слушаний является регистрационный лист участников публичных слушаний),

члены комиссии по правилам землепользования и застройке: 
Зайцев В.Н., Свежинцева О.С., Бардин А.Ю., Коноплёв М.Ю., Турова О.Н.

  а также заведующий отделения по работе с населением села Зольное  Гуськов В. К. , директор Дома культуры «Нефтяник» Шарафутдинов И. Б.
Повестка публичных слушаний: Открытое обсуждение проекта  внесенных изменений в Генеральный план городского округа Жигулёвск Самарской области, утверждённого решением Думы городского округа Жигулёвск от 18.07.2012 № 382, (далее – проект Генерального плана).

Предложено избрать председателем собрания – заместителя главы городского округа Жигулёвск по городскому хозяйству и капитальному строительству, председателя комиссии по землепользованию и застройке городского округа Жигулёвск   Зайцева В.Н. (далее также – председатель Комиссии).
секретарём собрания – секретаря комиссии по землепользованию и застройке Турову О.Н.

Других предложений по повестке собрания, кандидатур  председателя и секретаря комиссии не поступало.  

 Вступительное слово председателя Комиссии   Зайцева В.Н.   с информацией по существу обсуждаемого вопроса, законодательной основе, послужившей основанием настоящих публичных слушаний,  порядке и сроках проведения, участниках слушаний,  сроках приёма предложений по обсуждаемому вопросу.   
 
На выполнение проектных работ по внесению изменений в Генеральный план    06 июня 2016 заключён муниципальный контракт   с ООО «Научно-проектная организация «Южный градостроительный центр»  (г.Ростов).

Для доклада о содержании изменений  в проект генерального плана слово предоставляется  главному  инженеру проекта ООО «НПО «ЮРГЦ» 

Прохорову Андрею Юрьевичу 
  
Доклад с показом слайдовых демонстрационных материалов – 20 мин.

Далее последовало обсуждение проекта. На вопросы жителей отвечали Прохоров А.Ю. и Зайцев В.Н.   В ходе  дискуссии высказаны мнения, предложения, замечания, возражения.
В ходе публичных слушаний на заданные вопросы отвечали                        Прохоров А.Ю. и Зайцев В.Н.

Обобщённые коллективные вопросы из зала: 

-Какие ограничения налагаются на территорию села Зольное?
-Как предотвратить негативные последствия зоны затопления? 

-Как влияет водоохранная зона р.Волга на застройку территории СНТ?

Прохоров А.Ю. подробно ответил на вопросы.

(Пояснения.  Ограничения нанесены на карту зон действия ограничений. Подробное текстовое разъяснение в материалах по обоснованию том.8)

-Предусмотрено ли расширение дороги Жигулёвск-Ширяево?

- Какие мероприятия принимаются для укрепления гор от камнепада?

Зайцев В.Н.  Да, министерство транспорта Самарской области планирует проведение работ  в 2019 году. В проекте работ планируется проведение работ по защите дороги от падения камней в наиболее опасных местах. 
- Затронет ли проект ТРК «Жигулёвская жемчужина» село Зольное?

- Как предусмотрено спортивное развитие в селе Зольное?

Прохоров А.Ю. Генпланом предусмотрены места для размещения небольших спортивных площадок. Строительство  торговых и спортивных комплексов в сёлах, исходя из численности  постоянного населения не проходит по нормам градостроительства. Кроме того, это экономически убыточно (эксплуатационные расходы требуют больших бюджетных затрат). 

Жители единогласно поддержали планируемое  строительство  ледового дворца и торгово-развлекательного комплекса в городе Жигулёвск.  Место для строительства  по трассе М-5 в Жигулёвске выбрано очень удачно.

 (Ездить из села Зольное в Тольятти занимает очень много времени.)
Все присутствующие на собрании с одобрением приняли известие о развитии туризма и строительстве ТРК «ЖЖ» в с.Ширяево. Это рабочие места, экономическое развитие территории. 
Единогласно одобрено строительство дороги Ширяево-Подгоры.

Предложений о включении или исключении каких-либо объектов или изменении зонирования территории не поступало.

В заключение председатель публичных слушаний поблагодарил присутствующих за активное участие.

Председатель собрания:                                                                 В.Н.Зайцев

Протокол вела:                                                                               О.Н.Турова

Прим. Текст протокола публикуется с учётом норм Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».  Полный текст протокола, регистрационный лист участников публичных слушаний хранится в архиве Комиссии по землепользованию и застройке. 
